
Ο Πάφι γεννήθηκε σε ένα παλιό  Ο Πάφι γεννήθηκε σε ένα παλιό  
καλάθι μαζί με την  καλάθι μαζί με την  
Αγκαλίτσα, τη Ζωηρούλα  Αγκαλίτσα, τη Ζωηρούλα  
και τον Αφρατούλη.και τον Αφρατούλη.

Όχι όμως και ο Πάφι. Όχι όμως και ο Πάφι. 
Δεν ήταν ιδιαίτερα καλός σε όλα αυτά που κάνουν συνήθως  Δεν ήταν ιδιαίτερα καλός σε όλα αυτά που κάνουν συνήθως  
οι γάτες και κυρίως δεν τον ενδιέφεραν και πολύ.  οι γάτες και κυρίως δεν τον ενδιέφεραν και πολύ.  
Είχε άλλα σχέδια, χωρίς όμως να ξέρει ποια.  Είχε άλλα σχέδια, χωρίς όμως να ξέρει ποια.  
Ήταν ένας συνηθισμένος στρουμπουλός μαύρος γάτος  Ήταν ένας συνηθισμένος στρουμπουλός μαύρος γάτος  
με μια λευκή φουντίτσα στην ουρά.  με μια λευκή φουντίτσα στην ουρά.  
Τίποτα λοιπόν το ξεχωριστό. Τίποτα λοιπόν το ξεχωριστό. 

Τα αδέλφια του Πάφι αμέσως ξεχώρισαν  Τα αδέλφια του Πάφι αμέσως ξεχώρισαν  
για το δυνατό τους γουργούρισμα,  για το δυνατό τους γουργούρισμα,  

τα παιχνίδια τους  τα παιχνίδια τους  
και την έξτρα απαλή τους  και την έξτρα απαλή τους  

γούνα.γούνα.



Όμως κάποιες φορές, ιδιαίτερα όταν ήθελε κάτι Όμως κάποιες φορές, ιδιαίτερα όταν ήθελε κάτι 
πολύ, αρκούσε ένα απλό του «φου», και τότε πολύ, αρκούσε ένα απλό του «φου», και τότε 
παράξενα πράγματα συνέβαιναν, χωρίς να ξέρει  παράξενα πράγματα συνέβαιναν, χωρίς να ξέρει  
ούτε το πώς ούτε το γιατί. ούτε το πώς ούτε το γιατί. 



Κάποτε έφτασε η μέρα που ο Πάφι και τα αδέλφια του αποχωρίστηκαν. Κάποτε έφτασε η μέρα που ο Πάφι και τα αδέλφια του αποχωρίστηκαν. 

Η Αγκαλίτσα έφυγε με ένα Η Αγκαλίτσα έφυγε με ένα 
στρουμπουλό, ήσυχο μικρό αγόρι. στρουμπουλό, ήσυχο μικρό αγόρι. 

Η Ζωηρούλα έφυγε  Η Ζωηρούλα έφυγε  
με ένα χαρούμενο κορίτσι. με ένα χαρούμενο κορίτσι. 

  

Και ο Αφρατούλης έφυγε  Και ο Αφρατούλης έφυγε  
με μια γιαγιά που μέχρι τότε με μια γιαγιά που μέχρι τότε 
έμενε μόνη.έμενε μόνη.

Κανείς δεν διάλεξε τον Πάφι, που έμεινε Κανείς δεν διάλεξε τον Πάφι, που έμεινε 
μόνος στο καλάθι με μοναδική παρέα  μόνος στο καλάθι με μοναδική παρέα  

μια ακρίδα. Πόσο βαρετό! Μάζεψε  μια ακρίδα. Πόσο βαρετό! Μάζεψε  
όλο του το θάρρος, άφησε την ασφάλεια όλο του το θάρρος, άφησε την ασφάλεια 

του καλαθιού και βγήκε στον δρόμο. του καλαθιού και βγήκε στον δρόμο. 



Αν ήξερε να κάνει έστω κάτι, ίσως να Αν ήξερε να κάνει έστω κάτι, ίσως να 
έβρισκε κάποιον για να μείνει μαζί του. έβρισκε κάποιον για να μείνει μαζί του. 




